
 

 

Η Nestlé γιορτάζει τα 150 χρόνια της και «Νοιάζεται» για τους ανθρώπους που έχουν 

ανάγκη! 

 

Αθήνα, 16 Ιουνίου 2016. Φέτος η Nestlé, η κορυφαία εταιρεία Διατροφής, Υγείας και 

Ευεξίας, συμπληρώνει 150 χρόνια από την ίδρυσή της με εκδηλώσεις σε 190 χώρες όπου 

έχει παρουσία με τα προϊόντα της.  Στο πλαίσιο των εορτασμών λοιπόν, οι άνθρωποι στην 

Ελλάδα έδειξαν ότι πάνω απ’ όλα «Νοιάζονται» για όσους έχουν ανάγκη και, σε ένα άκρως 

εορταστικό κλίμα, μαγείρεψαν για να προσφέρουν ένα γεύμα αγάπης σε οικογένειες 

χαμηλού εισοδήματος, αλλά και δημιούργησαν κατασκευές για τα παιδιά που μεγαλώνουν 

στα σπίτια του οργανισμού «Το Χαμόγελου του Παιδιού». 

 

Συγκεκριμένα, όλοι οι εργαζόμενοι -από τα κεντρικά γραφεία και τα 3 εργοστάσια της 

εταιρείας- συγκεντρώθηκαν στη Μαλακάσα, χωρίστηκαν σε ομάδες και ετοίμασαν 700 

μερίδες φαγητού, οι οποίες διατέθηκαν μέσω της ΜΚΟ «Μπορούμε» σε ανθρώπους που 

έχουν πραγματική ανάγκη στις κοινωνικές Δομές των Δήμων Χαλκίδας και Διονύσου. Από 

μια τέτοια πράξη αγάπης δεν θα μπορούσαν να λείπουν και οι… μικροί μας φίλοι, για τους 

οποίους οι εργαζόμενοι της Nestlé κατασκεύασαν ξύλινα σπιτάκια και αυτοκινητάκια και τα 

προσέφεραν στα σπίτια του οργανισμού « Το Χαμόγελο του Παιδιού». Με αυτή την κίνηση, 

που είχε τη συμμετοχή όλων των εργαζομένων του Ομίλου στην Ελλάδα, η εταιρεία 

επιβεβαίωσε για μία ακόμη φορά τη δέσμευσή της απέναντι σε οικογένειες χαμηλού 

εισοδήματος και των παιδιών που χρειάζονται φροντίδα.  

 

«Δεν υπάρχει καλύτερος τρόπος να γιορτάσουμε τα 150 χρόνια μας από το να δείξουμε 

στην πράξη ότι ‘Νοιαζόμαστε’ και να μοιραστούμε τις πραγματικές αξίες του Καλή 

Διατροφή, Καλύτερη Ζωή με τους ανθρώπους μας σε όλη την Ελλάδα», ανέφερε ο Παύλος 

Κιόρτσης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Nestlé Ελλάς. Και συνέχισε τονίζοντας: «Τα 

150 χρόνια αποτελούν ένα ορόσημο στην ιστορία μας. Στις δύσκολες συνθήκες που βιώνει 

η χώρα μας, πρωταρχικό μας μέλημα είναι να επιστρέψουμε στην κοινωνία που έβαλε τα 

προϊόντα μας στην καθημερινότητά της και μας επέτρεψε να υπάρχουμε όλα αυτά τα 



χρόνια.  Είμαστε όλοι εδώ λοιπόν, όχι μόνο για να γιορτάσουμε αλλά, πρωτίστως, για να 

δείξουμε ότι η Nestlé συνεχίζει να στηρίζει και να Νοιάζεται, επενδύοντας ουσιαστικά στην 

κοινωνία και τον άνθρωπο».    

Ήταν το 1866 όταν ο ελβετός φαρμακοποιός Henri Nestlé δημιούργησε την πρώτη βρεφική 

τροφή Farine Lactée ανταποκρινόμενος σε μια υπαρκτή κοινωνική ανάγκη. Σήμερα, η Nestlé 

εξακολουθεί να παραμένει πιστή στις αξίες του ιδρυτή της, ξεκινώντας τα επόμενα 150 

χρόνια για Καλή Διατροφή, Καλύτερη Ζωή. 

 

«Η εταιρεία Nestlé είναι πάντα δίπλα μας καλύπτοντας τις ανάγκες των παιδιών που 

στηρίζουμε. Οι άνθρωποι της εταιρείας συμμετέχουν ενεργά σε κάθε μας προσπάθεια. Με 

την κίνησή τους αυτή έκαναν πιο γλυκό το καλοκαίρι μας». 

Κώστας Γιαννόπουλος 

Πρόεδρος του οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

 

«Σκοπός του Μπορούμε είναι η μείωση της σπατάλης φαγητού και η καταπολέμηση του 

υποσιτισμού στην Ελλάδα και δεδομένης της φύσης της οργάνωσης μας, η οποία βασίζεται 

στη συνεργασία, όλη μας αυτή η προσπάθεια εξαρτάται από τη γενναιοδωρία των δωρητών 

τροφίμων που επιλέγουν εμάς για την εύρεση των πιο κατάλληλων κοινωφελών φορέων - 

αποδεκτών στην Ελλάδα για τις δωρεές τους. Με αυτόν τον τρόπο το Μπορούμε έχει 

προσφέρει περισσότερες από 6,5 εκατομμύρια μερίδες φαγητού τα τελευταία 4 χρόνια σε 

όλη την Ελλάδα.  

Σε αυτό πλαίσιο γίνεται φανερή η σημασία της πολύ γενναιόδωρης προσφοράς της 

εταιρείας Nestlé που εμπιστεύτηκε το Μπορούμε για την εύρεση των πιο κατάλληλων, 

δεδομένης της ανάγκης τους, κοινωφελών φορέων για την αποδοχή των 700 γευμάτων που 

ετοίμασαν με πολλή αγάπη οι υπάλληλοι της εταιρείας. Εκ μέρους των ωφελούμενων, των 

κοινωφελών φορέων - αποδεκτών και της ομάδας του Μπορούμε, σας ευχαριστούμε από 

την καρδιά μας». 

Αλέξανδρος Θεοδωρίδης 

Ιδρυτικό Μέλος ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

 

 



Για περισσότερες πληροφορίες: 

Αγγελική Παπαδοπούλου, Nestlé Ελλάς, τηλ. 210 68 84 321 

Ναταλία Καπούλα, Hill+Knowlton Strategies, τηλ. 210 62 81 809 

 

Σχετικά με τη Nestlé 

Το 1866 ο Henri Nestlé δημιούργησε την πρώτη βρεφική τροφή ανταποκρινόμενος σε μια υπαρκτή κοινωνική 

ανάγκη. Σήμερα, η Nestlé είναι η κορυφαία εταιρεία Διατροφής, Υγείας και Ευεξίας, με παρουσία σε 189 

χώρες, λειτουργεί 436 εργοστάσια σε 85 χώρες και απασχολεί 335.000 εργαζόμενους.  

Στην Ελλάδα, η Nestlé έχει παρουσία πάνω από 100 χρόνια. Σημαντικοί σταθμοί στην ιστορία της εταιρείας 

είναι η λειτουργία εργοστασίου γάλακτος στο Πλατύ Ημαθίας το 1975, η ενσωμάτωση στον  όμιλο Nestlè της 

Λουμίδης Α.Ε. το 1987, της Κορπή ΑΒΕΕ το 1993, καθώς και η εξαγορά της Δέλτα Παγωτού το 2006. Η εταιρεία 

διαθέτει σήμερα 10 σημεία δραστηριότητας στην Ελλάδα, μεταξύ των οποίων τρία εργοστάσια, κεντρικά 

γραφεία στο Μαρούσι Αττικής και γραφεία στη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα. Η Nestlé Ελλάς απασχολεί 

περίπου 1.000 μόνιμους εργαζομένους. Εκτός από τις δραστηριότητές της στην ελληνική αγορά, η Nestlé 

Ελλάς εξάγει ελληνικό καφέ Λουμίδης Παπαγάλος και Φυσικό Μεταλλικό Νερό Κορπή στην Γερμανία, την 

Αυστραλία και τις ΗΠΑ αλλά και τις πασίγνωστες διεθνείς μάρκες της στην Κύπρο, την Αλβανία, την 

Βουλγαρία, την ΠΓΔΜ και αλλού. Η Nestlé Ελλάς ΝΟΙΑΖΕΤΑΙ για όσους το έχουν πραγματικά ανάγκη. Το 

«ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ» είναι ο τρόπος της Nestlé για να δείξει έμπρακτα ότι φροντίζει με πάθος και ευθύνη για τη 

Διατροφή, Υγεία και Ευεξία της ελληνικής οικογένειας, προσφέροντας τα υψηλής διατροφικής αξίας προϊόντα 

της σε μοναδικές τιμές και επενδύοντας στην έρευνα και τεχνολογία, ώστε να βελτιώνει συνεχώς της συνταγές 

της, σύμφωνα με τις ανάγκες των σύγχρονων καταναλωτών. Παράλληλα, με το πρόγραμμα διατροφικής 

εκπαίδευσης Παιδιά Όλο Υγεία έχει αγγίξει μέχρι σήμερα περισσότερους από 110.000 μαθητές, ενώ με την 

πρωτοβουλία για τη νεανική απασχόληση Nestlé needs YOUth δημιουργεί ευκαιρίες απασχόλησης για 

περισσότερους από 500 νέους κάτω των 30 μέχρι το 2016 στην Ελλάδα. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο Nestlé, επισκεφθείτε http://www.nestle.com 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Nestlé, επισκεφθείτε το www.nestle.gr  

Για συμβουλές για τη διατροφή, την υγεία και την ευεξία όλης της οικογένειας, καθώς και το Πρόγραμμα 

Επιβράβευσης ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ, επισκεφθείτε το www.nestlenoiazomai.gr 

 

 


